

Библиотеки – за просвещение. Экологическое

Конкурсов есть много: хороших и разных. Один из них – Всероссийский смотр-конкурс работ и библиотек по экологическому просвещению, который проходит в рамках общероссийских дней защиты от экологической опасности. На сегодняшний день подведены итоги его первого тура.

На суд жюри было представлено более 30 материалов городских и районных детских и юношеских библиотек, централизованной системы детских библиотек г. Омска, педколледжа № 4, библиотек общеобразовательных школ № 16, 9, 3, 84, 48, 64 и др.

Победителями первого тура стали 10 коллективов. Среди них, в частности, областная детская библиотека им. Н. К. Крупской, областная юношеская библиотека, Центральная районная библиотека Исилькульского района, библиотека им. К. Маркса (филиал № 5 централизованной системы муниципальных библиотек), **Центральная детская библиотека им. А. С. Пушкина.**

Почти в такой же последовательности распределились места, присужденные лучшим материалам. Первой снова названа областная детская библиотека им. Н. К. Крупской, второй – областная юношеская библиотека, призовую тройку замкнула библиотека имени К. Маркса, хотя на этом список не заканчивается.

Все коллективы-победители допущены к участию во II туре смотра-конкурса.

Соб. инф.

